

纳溪区:建设数字经济发展新高地

本报讯 “之前厂房旁边的变电站颜色单一，与周边环境格格不入，看上去很不美观。现在美化变电站后，不仅提高了园区‘颜值’，我们上班路过时看着也非常舒服。”近日，泸州市纳溪区四川凝彩电子器件制造有限公司员工梁宇杭看到刚穿上“新衣”的变电站后，高兴地说。

当天，笔者在泸州云溪数字经济产业园里看到，美术爱好者们正拿着画笔，对照设计图，把机器人、5G等现代科技元素一一绘画在变电箱上。

独具数字经济元素的装饰让变电站“变身”成为一道靓丽的风景线，给人带来不一样的视觉享受。“每一处变电站的‘画风’都是结合数字经济产业精心设计的，跟园区的环境、背景交相辉映，相得益彰。”纳溪区住房和城乡建设局副局长张强介绍说。

同样，在云溪数字先锋广场内，色调单一的围墙在经过美术爱好者们的创作后，披上了一层漂亮的“外衣”，栩栩如生的作品引来不少市民驻足拍照。市民王军看后表示：“这

不仅是绘画艺术，更是一种文化熏陶，在拍照的同时让大家懂得要从自身做起，讲文明、树新风，共同构建文明和谐的社会。”

为进一步提升数字经济产业的影响力和竞争力，纳溪区坚持以“数字经济”为主题，把园区内的变电站、云溪数字先锋广场的文化墙等基础设施与数字化进行有机融合，将彩绘、雕塑穿插其中，既提高员工和群众的文化生活质量，又全方位展示纳溪区数字经济产业的风采，让数字经济引领纳溪实现高质量发展。



美化变电站 王超明 摄

图片新闻

为群众健康护航

1月12日，巴中市南江县卫健部门组织县人民医院、中医院等县级医疗机构一批临床经验丰富、专业知识过硬的医务人员，组成多支健康巡诊服务队深入村（社区），为群众进行血压、血糖等常规身体检查，以实际行动为群众健康保驾护航。

（本报通讯员 肖定怀 摄影报道）



区县扫描 QU XIAN SAO MIAO

东坡区

确保春节期间道路安全畅通

本报讯 近日，眉山市东坡区以贯彻落实全国、全省安全生产电视电话会议精神为引领，强化举措、重拳出击，掀起春节期间道路安全保畅专项整治行动热潮。

自2019年12月以来，东坡区路政大队与辖区公安、交警、环保等部门以及乡镇协同配合，建立健全公路沿线交通安全环境联动治理机制，按照“排查不留死角，整治不留隐患”的目标导向，坚持宣传与管理并重、处罚与教育并重的原则，集中对辖区各交通路段安全状况展开“拉网式”巡查，重点整治非公路标志标牌、涉路店招店牌、移动商业广告等影响交通安全的违规违法行，共依法拆除非交通标志标牌12块，取缔公路边店招店牌和移动商

业广告牌71块，清除占道经营摊点61处，清除违章建筑构筑物3处，清理公路路面堆积物32平方米，全力营造“畅、洁、安、美”的交通安全环境。

同时，该区坚持超限检测站固定治超与路面流动治超相结合，加大工作力度，集中路政执法主要力量，实行24小时全天候上路稽查，依法对超限超载、抛洒滴漏、拒检绕行的违法货运车辆严管重查。据统计，辖区固定超限检测站共检测货运车辆42881台次，查处违法超限车辆44台次，累计卸载超限货物41.08吨，纠正不规范装载货车332台，有效避免和减少超限超载车辆对路面的损坏和交通安全事故的发生，全区货运交通安全秩序进一步规范。

（陶广汉 罗洪文 车军 本报记者 苏文保）

生态环境局强化廉政教育不放松

本报讯 近日，眉山市东坡生态环境局召开干部职工大会，学习了近期市纪委监委《关于四起违反中央八项规定精神典型问题的通报》及区纪委监委《关于近期查处的15起典型案例的通报》，并对近期党风廉政建设工作提出要求。

会议指出，每名党员干部、公职人员要时刻保持政治本色，深刻汲取

内江市市中区 农业农村局送科技下乡

本报讯 为进一步加深群众对农业政策、实用技术与安全生产的知晓度，切实发挥新型职业农民在乡村振兴中的主体作用，1月9日，内江市市中区农业农村局工作人员到白马镇恩波广场开展“三下乡”集中示范服务活动，把实用科技知识送到群众家门口。

活动中，工作人员向群众讲解了农业科技新成果、柑橘种植新技术、新型职业农民培育的相关政策等内容，并就如何使用手机APP进行新型职业农民培育报名进行现场演示操作。其中，重点对群众较为关注的冬春沼气生产与使用安全、农业机械挂

训、引以为戒，守住廉洁底线，永远绷紧廉政这根弦。

会议强调，春节即将来临，每名职工务必要正确处理好与监管服务对象的关系，决不允许与企业管理者进行权钱交易、赌博敛财、吃拿卡要，一旦发现，将依法依规严格查处。（刘继忠 本报记者 苏文保）

道路交通事故、畜牧产品质量安全等政策进行一一讲解，并针对农村土地承包流转、农村集体“三资”管理、农业项目建设和农业产业扶贫等重点领域开展“扫黑除恶”宣传工作，鼓励群众主动参与到创建平安社会环境中。同时，为群众发放种养殖技术宣传单、农机购置补贴手册、沼气安全挂册等资料1000余份。

据了解，内江市市中区农业农村局将继续开展农业科技宣传活动，进一步对农业新政策、新技术进行集中宣传讲解，为乡村振兴高质量发展提供保障。（卿琳 本报记者 张跃明）

武胜县

提高统计员业务水平

本报讯 近日，广安市武胜县统计局召开了统计员投资统计业务培训会。会议由县统计局局长雷浩光主持，市统计局工业投资科负责人余渊出席培训会并作要求，全县投资统计工作人员40余人参加培训。

培训会上，余渊介绍了当前投资统计工作的形势，并对参训人员提出了三点要求：一是依法统计，做实统计工作；二是学以致用，知行并

进，着力提高统计工作水平；三是规范固定资产投资项目入库申报资料要件，夯实固定资产投资统计基础。市统计局工业投资科相关负责人甘权讲解了投资统计年报工作新要求、项目申报资料的收集准备以及当前项目申报存在问题与解决办法等内容。

此次培训提高了全县统计员业务水平，为统计员更好地完成固定资产投资统计工作夯实了基础。（吴沛陵）

前锋区 大佛寺街道筑牢消防安全防线

本报讯 为确保今冬明春消防安全，让群众度过祥和的春节，广安市前锋区大佛寺街道多措并举，严防辖区火灾事故发生。

高度重视，压实责任。该街道办事处制发今冬明春火灾防控工作方案，压紧压实各村（社区）、企业、驻地单位消防安全主体责任和监督责任，加大人、财、物投入力度。组织各村（社区）干部、网格员、小区物管、驻地单位负责人，召开消防安全专题会，安排今冬明春火灾防控工作。

排查隐患，整治到位。组织村（社区）干部和网格员，进小区、进林区、进企业、进机关，开展拉网式排查走访，加强消防巡查，建立隐患排查台账。

投入资金12万元，补齐更换重点区域消防设施80余个，督导清理老旧小区可燃物50余处，规范车辆乱停乱放小区6个，整治居民用电安全隐患13户，新安装电动车集中充电装置6处，砍伐林区防火隔离带36.4千米，清除坟墓灌木、杂草4913处。

广泛宣传，增强意识。先后培训村（社区）干部、网格员2期80余人次。综合运用宣传方式，多层次、全方位、高频率宣传消防法律法规、火灾防范常识，发放宣传明白纸2000余份，出动宣传车20余台次，在通讯群制发信息50余条，配置宣传手提喇叭21个，进一步增强全民消防安全意识，促进火灾防范习惯养成。（肖建雄 肖世秋）

泸县

“问题清单”变“满意清单”

自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，泸州市泸县结合“走服引”工作将“问题清单”转变为群众、企业的“满意清单”，着力解决群众的操心事、烦心事、揪心事，有力提升了群众的获得感和幸福感。

据悉，泸县以方便群众为核心，深化窗口作风建设，分步推进县、镇、村三级“无差别全科受理窗口”建设，抓实“最多跑一次”服务。县级设立7大类综合窗口，受理事项869项，全县20个镇街、302个村社区按照“五统一”要求，分阶段推进规范建设，目前12个镇街道建成规范化阵地，全县逐步形成三级综合窗口全覆盖。

同时，泸县政务服务窗口工作人员在为企业办理工程建设项目审批时，通过建立项目审批“绿色通道”，推行保姆式帮办代办，使投资项目审批时限比国家规定时间提前了15天。

“主题教育开展以来，我们结合工作实际，深入开展窗口单位服务意识不强问题专项整治，形成了‘4+1’专项整治问题清单，逐项制定整改措施31条，力促16个问题限期整改落实到位。”泸县行政审批局党组书记陈江介绍。目前，全县建立检视问题整改台账122套，民生诉求、困难群众及稳定工作台账271套，制定整改措施4600余条。（李杰 曾佐然）

大英县 人社局激发党员内在活力

本报讯 日前，笔者从遂宁市大英县人社局获悉，该局制定了《党员积分制管理暂行办法》，已从2019年第四季度开始实施。

据了解，该县人社局制定的党员积分管理内容主要由“主要项目”和“加分项目”两部分组成。主要项目共计100分，包括“组织生活”40分、“履行职责”20分、“廉洁自律”20分、“遵纪守法”20分。每个党员的初始积分为100分，对照具体

评分细则，实行倒扣分制。加分项目实行上不封顶加分制，对年度考核优秀、受到本级及以上单位表彰奖励的人员，对照具体评分细则给予加分。

据介绍，该局党员积分以各党支部为单位按月度积分，积分由各支部派专人负责登记，支委初步评分，党员大会通报，在无异议的情况下进行公示，党员年度积分将作为党员评级和评先评优的重要依据。（熊红梅 李东）

乡镇动态 XIANG ZHEN DONG TAI

石板凳街道 启动安全生产大检查

本报讯 为有效防范各类生产安全事故的发生，确保安全生产形势稳定，1月9日，成都高新区石板凳街道组织社会管理办、派出所、社会事业中心等部门开展安全生产大检查。

据了解，检查组深入辖区学校、企业、超市、加油站等重点领域开展安全生产检查。每到一处，检查组人员细致查看消防安全隐患情况，对发现有安全隐患的单位、企业，要求相关负责人立即落实整改，同时要求各单位、企业切实做好各项安全生产措施，做好安全值班和突发事件的应急处置工作。

（胡智 樊星 本报记者 张跃明）

罗渡镇 内外联动开展巡河行动

本报讯 近日，重庆市检察院、合川区检察院、龙市镇政府与广安市岳池县检察院、罗渡镇政府联合开展新民河巡河行动。

行动中，重庆相关部门对新民河两岸进行了航拍，用水质检测设备对水质进行了现场检测，双方均认可检测结果，并就巡河、治河经

验进行了交流，希望双方在开展联合巡河、治河工作上，加强“河长制”工作交流、沟通、互通信息。

此次巡河行动排查了污染隐患，让新民河水稳定在地表水三类水质，并向地表水二类水质迈进，确保该镇河畅、水清、岸绿。（蔡尚秉）

卓筒井镇 成功创建“四川省安全社区”

本报讯 日前，笔者从遂宁市大英县卓筒井镇获悉，该镇顺利通过“四川省安全社区”评定组验收。

据了解，该镇自2018年2月启动四川省安全社区建设工作以来，始终秉承“安全、健康、和谐”的理念，坚持“资源整合、全员参与、持续改进”的原则，建立“党委领导、政府负责、安办牵头、部门协作、多元参与、共建”的工作机制。

（李东）

礼安镇 大力推进“河长制”工作

本报讯 2019年以来，广安市武胜县礼安镇将“河长制”工作作为推动全镇生态文明建设的重要抓手，大力推进“河长制”工作落到实处。

强化督查巡查。通过定时开展巡查工作，定期召开工作例会，狠抓整改落实。同时，根据日常巡查中发现的问题，不定期开展专项整治，实现治水工作的常态化和长效性。

完善信息公示。进一步完善河长公示牌信息，及时更新河长

姓名、电话，确保公示牌信息的完善和准确，方便周边居民发现问题后，能够及时反馈，将“河长制”工作落到实处。

动员群众参与。广泛发动群众参与河道保护，让群众养成热爱、保护环境的良好意识和习惯。使更多的群众认识、了解、支持“河长制”工作，参与水环境治理、水生态修复、水污染防治，实现“水清、河畅、岸绿、景美”的目标。（刁盼）